AHMOTIKO ZXOAEIO ATIOY ZNYPIAOQNA

MaOnpaTika 3 - AicOntonoinon ApIOuWY péxpr To 100000 (7 - 13 Anp.)

1. Motog aptBuo¢ eivar kata 100 peyalvtepog amo 1o 5300;

6400 6300 5400 5310

2. Xe mola {euyapla aptOpwyv, o deutepog aplOpog eival kata 100 peyaAutepPoG

a1mo ToV MPWTOo;
5265 ka1 5275 7825 ka1 7925 7412 ka1 7512
3353 kat 3453 9028 ka1 9228 7412 ka1 7512

2. AilaBace MPOCGEKTIKA TO MO KATW KEIHEVO:

To xihia evviakooia eSopnvTta TEcoepa EYIVE N TOUPKIKNA EIGBOAN.

MNpw oTIG eKaTOV mMevhvTa XIAAdeC AvOpwTTOL TTIPOGPUYOTIOINONKAV.

Xihot e€akoool dekasvvida AvBpwtol SnAwOnKav w¢ ayvoouuevol Kal yOpw

OTIG TEGOEPLG XIALAdeCG AvBpwmol éxacav Tn {wr TOug KATA TN SIAPKELD TWV PaXWV.
‘Eva xpovo apydtepa, e€AvTta XIAMASEeC epimou TOUPKOKUTIPLOL, PETAKIVAONKAV
amnd TIG EAeVOEPEG MEPIOXEG, OTIG KATEXOUEVEG ATTO TIG TOUPKIKEG SUVAELG.

To xiAla evviakootia oydovta Tpia To KATOXIKO KPATOC AUTOAVAKNPUXONKE
"Toupkikn Anuokpatia Bépetag Kommpou”. Aev avayvwpioTnKe amo Kavéva KpAatog,
TANV TNG ToupKiac.

lpdaye Toug apOpolg Tou Mo MAvw KEIUEVOU:
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MaOnpaTtika 3 - AicOntonoinon ApiIBuWV péxpr To 100000 (7 - 13 Amp.)

3. Bpeg tov apiOuo:
6 XINASEC, 2 HOVABEC, 3 SEKABEG KAL 15 EKATOVTAOEG ovveeeereerreeenereseeneneans

4 XINAOEC, 23 SeKAOEC, 2 EKATOVTAOEG KAL T4 PHOVASEG v

4, ExtéAeoe TIG aKOAOUOEG 0Onyieg xpnotpomoiwvtag poévo ta pneia 4, 9, 2, 8:
FPAYE TOV MIKPOTEPO TETPAYPHPLO APIOUS TTOU UTTOPEIC VA PTIAEEIC: oovecreerreeneen.

fpAYe ToV peyaAUTEPO TETPAWNPLO APIOUO TTOU UMTOPEIG VA PTIAEEIC: .ocveceeeeereen.
[PAYE TOV PIKPOTEPO TEPITTO TETPAWN L0 APIOUO TTOU UTMTOPEIC VA PTIAEEIG: .o

MPAYE TOV PEYAAUTEPO APTIO TETPAYHPLO APIOUS TTOU UTTOPEIC VA PTIALEIC: ..ovvrrrereneen.

5. Mowog aplOpog eival mpiv Kat MeTa:

.................... 3126 .. versenensenensnnenes 3029 i
.................... 7889 ... SRR ¢ A
.................... 6999 ... SRR o 1o TR

6. Mowo¢ aplOuo¢ givat:

2 XINAOEC HEYOAUTEPOC ATIO TO 7490 e
3 eKATOVTAOEG MIKPOTEPOC ATTIO TO 1830 e
20 povAdeg peYaAUTEPOC aTTOd TO 5000 e
16 XINASEC HeEYOAUTEPOC ATTO TO 4400 e

1 povada peyaAutepocamd 1o 1999 e

1 povdda pIKpoTEPOC amd 3000 e
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AHMOTIKO ZXOAEIO ATIOY ZNYPIAOQNA
ENANAAHNTIKEZ EPrAZIEZI A' TAZSHI

MaOnuaTika 3 - Kadcteg npooBéceig kal apaipéceig (7 - 13 Anp.)

1. AOGE TIC HAONUATIKEG TTIPOTACELG ME OTTIOIOV TPOTIO MPOTIHAG.
MPOZXZEZE: 'Omovu umops&ic va Bpelg eEUKOAA TNV amavtnon HE TN OKEYPN cov YpAaYPe tTnv.
‘Ommou SuckoAeloal, AUCE TIC TPALEIC KADETA OTO TETPASIO TOov.

4474369 = 683 -199 =

198 + 752 = 518-119= 7
435 +297 = 800-35 = 9’
252 +251 = 500- 162 = Q0
325+ 130 = 942 - 487 =

2. ZupnmAfpwWoE

(a) pe To kataAAnAo cuppolo >,< (B) pe To kataAAnAo Pneyio
5690 ....... 6879 4356 < 547

3007...... 3700 135> 734

mévte XIMAdeg €nvta tpia......5036 TPEIG XINAdeg mévTe < 30

3. ZupunmANRPwWOoE TOUG aplOpoug mou Agimouv

3 4 8 8 6 3
+ + 1 3 3 - 27 - 4 3 2
7 6 9 5 8 4 2 1 2 9
3 7 1 3 1 5
+ 9 - 6 - 5 4 +
2 6 5 7 6 0
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